

林鸿嘉主持召开县委常委会专题研究脱贫攻坚工作

本报讯(记者 张猛)11月12日晚,西华县委书记林鸿嘉主持召开县委常委会暨脱贫攻坚专题会,听取脱贫攻坚“11月冲刺”工作汇报,并就下一步工作提出要求。田庆杰、程维峰、胡军华、陈秉生、李涛、郝清俊、张晓伟、杨凤臣、王卫东、周勇等县领导出席会议,各乡镇办事处、扶贫办负责人参加会议。

会议指出,全县脱贫攻坚“11月冲刺”已经到了最关键的阶段,全县各级各单位要进一步提升政治站位,认清严峻形势,聚焦问题整改,全面推进人均可支配收入、“两不愁四保障”、漏评错退关联事项的整改落实。

会议强调,11月底前的20天时间,是全省统一的脱贫退出自评期,时间紧迫,任务繁重,打好冲刺攻坚战一定要抓住核心要点,善做善成。当前的核心任务是漏评、错退直接或间接相关联的问题,主要包括家庭人均收入、“两不愁四保障”;核查对象是所有普查、排查出的已确定的疑似漏评户、错退户和“有漏评错退风险的群众”;在力量分配上要注意,各乡镇办事处和行

政村要集中精力解决已确定为“疑似漏评、错退的群众”涉及的问题,县直各帮扶单位要集中精力解决因“六改一增”不到位“有漏评错退风险的群众”涉及的问题,各行业扶贫部门要集中精力解决因政策没有落实到位“有漏评错退风险的群众”涉及的问题;工作的靶向依据是已汇总、交办过的省市县普查核查历次问题清单。与“漏评错退”没有直接关联和间接关联的事宜不作为这20天的重点。

会议强调,以上工作的统筹责任主体是四大战区指挥长和分包县处级领导干部,实施责任主体是各乡镇办事处党(工)委书记。各战区指挥长和县处级领导干部、各乡镇办事处党(工)委书记和帮扶单位负责人要紧盯与“漏评错退”关联事项,立即组织开展对省市县乡历次普查、核查、抽查发现问题的整改工作,对排查发现问题解决不到位的乡镇办事处和行政村,要坚决追责、问责。各督查核查组要以此为重点开展专项督查,对发现未整改问题多的核查组要予以表扬。①9